

旅菲東石鎮蔡氏聯誼會新會所落成 隆重舉行啟用剪彩揭牌揭碑誌儀式

本報訊：旅菲東石鎮蔡氏聯誼會於二〇二三年五月廿日上午十一時，舉行了一場極其熱鬧的剪綵揭牌儀式，慶祝他們嶄新的會所正式啟用。整個會所燈火輝煌，熱情洋溢，彷彿迎接著一場盛大的節日。創會會長蔡長華身擔活動主席，而蔡家傑律師和蔡慧嘉則承擔著司儀的重任。許多華人社團的領袖人物紛紛親臨現場，以熱烈的掌聲和祝禱向他們表示祝賀。

創會會長、大會主席蔡長華在致辭時表示：「今天，我們旅菲東石鎮蔡氏聯誼會在這裏舉行新會所落成啟用剪綵儀式。承蒙，各位主禮嘉賓、家鄉宗親會領導、海外各地慶賀團、菲律賓華社各團體領導、代表光臨指導，我謹代表旅菲東石鎮蔡氏聯誼會向您們致以熱烈的歡迎！」

本會應旅菲族親的熱切期望，在各位宗親的熱心推動下，於二〇二〇年元月五日正式成立。通過聯誼會，敦宗睦族，增進宗誼，促進交流。

為更好開展會務，加強宗親凝聚力，建立永久基業，於二〇二二年五月發起集資購置會所。在榮譽會長振作、執行副會長扶持、副會長沈陽、榮富、振沛、金堆各位宗長的支持推動下，全體理事、宗親同心協力，踊躍捐資。經過幾個月的選址、購買、裝修，今天，新會所終於順利圓滿落成。

本會會所寬敞明亮，將是本會成員的聚會場所，也是本會與各地宗親進行聯誼交流的好地方。相信，全體族親今後一定更加團結，同心協力，為宗族、為菲律賓大社會作更大的貢獻！最後，謹祝大家身體健康，家庭幸福、生意興旺、萬事如意！謝謝各位！」

會所內外張燈結綵，充滿了歡樂和喜悅的氣氛。熱情洋溢的來賓們齊聚一堂，場面熱鬧非凡。晉江市歸國華僑聯合會副主席、東石鎮歸國華僑聯合會主席、東石鎮政府慶賀團團長蔡金山，福建省濟陽柯蔡委員會東石分會會長、晉江東石鎮龍江蔡氏十房大宗董事會秘書長蔡文用，菲律賓各宗親會聯合會主席謝文炳，菲律賓濟陽柯蔡宗親總會理事長蔡紫蘇，晉總執行副理事長、菲律賓晉江商會總會執行副會長姚金鎖，旅菲晉江東石鎮聯鄉會理事長張年習、候任理事長蔡泉通等嘉賓，與聯誼會創會會長蔡長華、榮譽會長蔡振作、執行副會長蔡扶持等嘉賓們，一同為嶄新會所剪彩、揭牌和揭碑誌，共同見證了旅菲東石鎮蔡氏聯誼會的又一重要里程碑。

整個儀式充滿了歡欣和喜悅，每個人臉上都洋溢著幸福的笑容。嶄新的會所將成為旅菲東石鎮蔡氏族親的精神家園，一個凝聚情感、促進交流和傳承文化的重要場所。這場隆重的儀式不僅象徵著聯誼會的成長和發展，也凝聚了華人社群的力量和團結。眾多領袖人物的出席和祝福，彰顯了旅菲東石鎮蔡氏宗族在社會中的重要地位和影響力。

圖片說明：



左排小圖上至下依次為蔡長華和司儀蔡家傑律師。

上排大圖為蔡長華與剪綵嘉賓為新會所剪綵。

所剪綵。第二排左圖為蔡長華與嘉賓為新會所揭牌，右圖為揭碑誌儀式。第三排左圖為蔡長華、蔡家傑與菲華電視台台長姚麗英合

影，右圖為蔡長華在碑誌前與嘉賓合影留念。下排為新會所剪綵儀式現場的盛況。

<本報記者Celia Ramos攝>

華教中心華校巡訪團 禮訪育仁中學交流座談會



北黎刹育仁中學訊：二〇二三年五月十日上午九時，菲律賓華教中心主任黃端銘先生，率同副主席楊美美女士、考試部主任劉統厚先生、出版部主任林峰先生一行四人，蒞臨本校進行交流座談會，受到蔡莉莎校長、蘇麗娥董事、校長助理王人珍老師、圖書室主任吳建全老師、幼兒園主任陳端貞老師、英文主任MS. ROMUADES R. COMIA老師等的熱誠歡迎，賓主雙方見面互相寒暄問

候，隨後在行政辦公室小型會議室進行交流座談會。首先，蔡莉莎校長致詞歡迎華教中心光臨本校，希望今天的交流座談會，有助於今後華校面臨的難題，有所改進。接著蔡校長就三年多來受到COVID-19新冠疫情影響，本校的一些情況作了簡要說明：1.「少子化」一幼兒園小班招生不理想。2.經濟萎縮通貨膨脹，導致生數下降。3.中文教師短缺——一位教師要負責三至四班，超出工作

量。4.下學年度急需國僑辦外派教師的支教等議題，進行交流研討，會上大家各抒己見，集思廣益，氣氛融洽。

華教中心黃端銘主席隨後發言：當前，菲律賓華文教育改革正處在一個關鍵時期，華校要抓緊機遇，努力邁進，特別要在教學方面想方設法靈活教學，本中心主編的教材已作出了重大修改，不久將在全菲發行使用。並說下學年度2023-2024華教中心的一

些計劃和方案要落實，希望本校一如既往的大力支持。他勉勵大家，他說：新冠疫情肆虐菲國三年多，我們華校都挺了過來，希望各位老師繼續堅守崗位，同心協力，共度難關，終會雨過天晴，風和日麗。大家都辛苦了，謝謝各位！本校感謝華教中心專程禮訪和關懷，此次的交流座談會，本校獲益良多，俾以改善。祝願華教中心巡訪團「收穫滿滿，碩果纍纍」！